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Protokoll fört vid Stockholms Bowlingförbunds årsmöte torsdagen den 1 juni 
2017 vilket hölls hos Bowl-o-rama i Årsta Partihallar 
 
Före mötet bjöd Stockholms Bowlingförbund på smörgås och kaffe. Kvällen inleddes av ordförande Leif 

Mörkfors som tillsammans med vice ordförande Agneta Lundgren sammanfattade säsongen tillsammans med 

styrelsen och pratade om vad som hänt inom Stockholmsbowlingen och vad som är på gång. Agneta bad alla 

att boka in 26 augusti för ett helt nytt event som riktar sig till alla förbundets bowlare, oavsett om man sitter 

i en föreningsstyrelse, är hallägare eller tränare, tävlingsbowlar eller inte. Alla är välkomna! Därefter följde 

prisutdelning innan årsmötet förklarades öppnat. 

 

§ 1 Upprop och godkännande av fullmakter samt justering av röstlängd 

 Upprop av fullmakter från följande föreningar:  

 Sundbybergs IK, AIK, M-P, Sollentuna BwK, Turebergs IF, Upplands-Väsby/Sigtuna BK, BK Raa,  

 IK Makkabi, BwK DAX, JIF Hagalund, Värtans IK och Djurgårdens IF BF.  

 Årsmötet godkände dessa 12 fullmakter och fastställde röstlängden till detsamma. 

 

§ 2  Godkännande av föredragningslistan 

 Föredragningslistan godkändes. 

 

§ 3 Fråga om årsmötets behöriga utlysande 

 Årsmötet har annonserats på Stockholms Bowlingsförbunds hemsida, samt via e-post/brev till 

 samtliga föreningar. Mötet beslutades därmed att vara behörigen utlyst. 

 

§ 4 Val av ordförande för mötet 

 Till ordförande för mötet valdes Christer Jonsson. 

 

§ 5 Val av sekreterare för mötet 

 Till sekreterare för mötet valdes Helena Ericson. 

 

§ 6 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordföranden justera årsmötes-

 protokollet 

 Torbjörn Iversen, Turebergs IF och Anders Norrvik, Sundbybergs IK utsågs att jämte ordföranden 

 justera årsmötesprotokollet. 

 

§ 7 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse inklusive resultat- och 

 balansräkningarna 

 Mötet godkände verksamhetsberättelsen. Resultat- och balansräkningarna för 2016/2017 godkändes. 

 

§ 8 Revisorernas berättelse 

 Revisionsberättelsen föredrogs av revisor Rolf Lindberg. Revisorerna tillstyrkte ansvarsfrihet för 

 styrelsens medlemmar. Revisionsberättelsen lades med godkännande till handlingarna. 

 

§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkningarna för 2016/2017 

 Resultat- och balansräkningarna för 2016/2017 fastställdes. 

 

§ 10  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

 Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
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Leif Mörkfors avtackade den avgående revisorn Rolf Lindberg. 

 

§ 11 Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår 

 Verksamhetsplanen föredrogs i stora drag av styrelsens ledamöter. Fråga från Värtans IK angående 

 kostnad för kommande jubileum. Besvarades av Leif Mörkfors att totalt 50 tkr är avsatt i budgeten, 

 25 tkr under förra verksamhetsåret samt 25 tkr innevarande.  

 Verksamhetsplanen och budgeten för 2017/2018 godkändes av mötet. 

 

Peter Alm, Djurgårdens IF, begärde ordet och meddelade att Djurgårdens IF står bakom kommande förslag 

till ordförande i förbundet. Samtidigt gör han ett medskick till styrelsen om att det är viktigt att de ser 

"förortshallarna" i sin verksamhet på alla nivåer då dessa naturligt inte har samma förutsättningar som 

"innerstadshallarna". 

 

§ 12 Val av förbundsordföranden för kommande verksamhetsår 

 Valberedningen föreslog nyval av Joakim Hubbe, IK Ymer. Joakim presenterade sig för mötet och 

 meddelade att han är lite extra intresserad av att jobba med utbildning och rekrytering. Årsmötet 

 valde enhälligt Joakim Hubbe. 

 

§ 13 Val av halva antalet övriga ledamöter för en tid av två år 

 Valberedningen föreslog nyval av Rolf Lindberg Sollentuna BwK, Vavva Gimhag BwK DAX samt  

 Ian Robinson AIK. Årsmötet valde dessa. 

 

§ 14 Val av två revisorer och en suppleant med uppgift att granska verksamhet, 

 räkenskaper och förvaltning för en tid av ett år 

Valberedningen föreslog Henrik Gustafsson(nyval) och Stefan Ohlsson(nyval) som revisorer, och 

Anderz Wetterström(nyval) som revisorssuppleant. Årsmötet valde dessa.  

 

§ 15 Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 

 Årsmötet valde Peter Alm, Djurgårdens IF samt Jesper Bergwall, Värtans IK till ledamöter i 

 valberedningen. En vakans finns där styrelsen får mandat att tillfråga tidigare ledamoten Susanne 

 Olsson, Hammarby IF om att kvarstå i valberedningen och i annat fall hitta en tredje ledamot samt 

 tilldela ordföranderollen. 

 

§ 16 Val av ombud till Svenska Bowlingförbundets årsmöte 2017 samt Stockholms 

 Idrottsförbunds årsmöte 2018 

 Styrelsen fick i uppdrag att välja dessa vid ett senare tillfälle. 

 

§ 17 Behandling av motioner som getts i den ordning som anges i §14 i stadgarna samt  

 av styrelsens förslag 

 - Styrelsens förslag 1 angående framtidens serieindelning. 

 Mötet tillstyrkte förslaget och önskade att StBf driver frågan vidare enligt de riktlinjer som beskrivs. 

  

 - Styrelsens förslag 2 angående datum för laganmälan. 

Mötet föreslog en omformulering av förslaget där det tydligt ska framgå att tiden mellan datumen 

ska vara minst fem vardagar. Förslaget tillstyrktes med ändringen och skickas vidare som motion till 

SvBF:s årsmöte. 
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§ 18 Fastställande av officiella organ 

 Årsmötet beslöt att Stockholms Bowlingförbunds hemsida är officiellt organ. 

  

§ 19 Årsmötets avslutande 

 Christer Jonsson lämnade över ordförande klubban till Joakim Hubbe som förklarade årsmötet 

 avslutat. 

 

Därefter följde avtackning av avgående styrelseledamöter och ordförande. Mötesdelegaterna önskades 

trevlig sommar. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Justeras av: 

 
 

 
 

        

Christer Jonsson   Helena Ericson, vid protokollet 
 

 
 

 

        
Torbjörn Iversen   Anders Norrvik 


